

# 诚信与公益同行 伊美尔成人之美



济南伊美尔整形美容医院是伊美尔(北京)控股集团唯一在济南设立的旗舰机构,是经国家卫生部门正式核准成立的整形美容专科医院,进驻济南多年来,始终以业界权威的专家阵容、国际前沿的技术设备、优雅舒适的塑美环境以及良好的服务口碑领跑齐鲁医疗美容行业。



### 高品质旗舰店 汇聚国际医美名家

济南伊美尔整形美容医院拥有国际水准的高素质团队,由来自欧美韩等海内外的医学博士和三甲医院权威专家组成的强大阵容,其中包括我国医疗整形美容第一代专家周刚教授、庄洪兴教授,国内医学美容中坚力量魏邦敏、张庆义医师等。凭借领先的战略理念和强大的品牌感召力,伊美尔不断吸引了大批国内外优秀整形美容专家相继加盟。

### 假体注射剂正品保障 塑美技术国际领先

伊美尔对于医疗美容注射用剂美国保妥适、瑞典玻尿酸、荷兰爱贝芙等产品坚持原装进口,官方认证指定注射机构;斥巨资率先引进e乐姿系列激光嫩肤设备、IPL、王者风范、E-matrix、微针射频、Visia皮肤检测仪等国际先进的激光美容设备,更与美国科医人、国际激光巨头以色列赛诺龙集团、美国著名的“妙桃”、“曼托”等乳房假体制造商,法国著名的“Es乳房假体”制造商,韩国大韩整形美容协会等国外著名机构建立了长期良好的合作关系,使得医院的专业技术和医疗设备始终站在国内整形美容行业的前列。

### 齐鲁塑美航母 服务精益求精

自济南伊美尔整形美容医院正式成立以来,就把规范安全放在医疗整形服务的第一位。多年来,济南伊美尔以规范性的病例建档、缜密的术前检查和近乎苛刻的适应症选择,将严谨、客观和对医疗质量的严格把控当作自身的执行准则。人性化和完善的服务流程是体现专业服务的基础,而为了做到善尽善美的医疗整形美容服务,济南伊美尔引入了高素质服务团队,建立了完善服务体系,为消费者提供术前、术中、术后的3S级专人导诊和护理、病例档案存放、网站及时交流咨询、电话回访长期跟踪等专业、全面的服务,同时高度尊重顾客隐私。通过安全、专业、透明、规范和人性化的服务,打造出属于消费者的安全诚信医疗整形美容机构。

### 十余年品质如一 伊美尔广受认可

伊美尔注重打造女人由内而外全方位美丽,秉承“安全、简单、舒适、有效”的客户服务原则,以专业技术为准绳,以客户满意为中心,建立完善的客户服务流程和客户追踪服务体系,是目前中国医疗美容行业中广受消费者信赖的企业,先后荣获CCTV 60

年60品牌唯一上榜的整形美容品牌、2010 CCTV中国年度荣誉品牌、2010至2013年度北京市著名商标,是中国医疗美容行业当之无愧的引领者。

### 善举义行美由心生 伊美尔成人之美

伊美尔自成立以来,一直以树立行业榜样、担当社会责任为己任,自2005年成为中国第一家“美容与整形修复援助中心”以来,先后参与全球“粉红丝带”行动、嫣然天使基金救助、“玫瑰基金”等公益行动,被中国妇联授予“支持中国妇女公益事业慈善楷模”荣誉称号。

从参与嫣然天使基金救助,到粉红丝带飘扬;从玫瑰基金启动,到救助毁容少女苏岩;从汶川抗震救灾,到帮助手术失败患者修复;从百万美丽基金,到援助北漂男姜飞……大到社会,小到个人,伊美尔一直用严谨的医学态度、个性的医疗美容服务获得社会的认可以及顾客的青睐,不仅创造了中国整形美容行业一个又一个的辉煌,还自愿担负起社会公益救助的使命,为中国的医疗美容事业作出自己的贡献。

自1997年成立至今,伊美尔始终将企业的发展和社会责任放在重要的位置,从履行社会责任扶贫救助,到爱心捐赠,伊美尔都积极参与,竭尽全力,伊美尔,爱心仍在继续……



【2005年5月】经中国医师协会美容与整形医师分会严格的筛选和鉴定后,伊美尔整形美容医院连锁集团成为我国首家整形修复中心的运作机构,成立美容与整形修复援助中心。

【2005年10月】中国医师协会美容与整形医师分会授予伊美尔“民营医疗美容十强机构”称号,伊美尔名列入选机构榜首。

【2006年3月】北京伊美尔幸福整形美容专科医院乳房再造中心成立,旨在为那些因患乳腺癌而被切除乳房的患者重新找回女性的魅力与自信,让乳腺癌患者不再有缺失的遗憾。同时,伊美尔加入全球“粉红丝带行动”,并正式向中国抗癌协会无偿捐赠“百万乳房再造手术”,用于帮助乳腺癌术后女性提高生活质量。

【2006年12月】伊美尔成为由著名影视明星李亚鹏、王菲夫妇倡导发起的“嫣然天使基金”首家指定医院,旨在救助因贫困而无法接受修复治疗的唇腭裂儿童。

【2008年3月】中国妇女联合会、中

国女谷时间报社、伊美尔整形美容医院连锁集团联合发起中国妇女发展基金会“玫瑰基金”,旨在为救助因各种原因所致毁容且无经济能力进行修复和患乳腺癌需要救治或因此而引发的乳房再造等贫困女性,伊美尔整形美容医院连锁集团率先向该基金捐款100万元启动金。

【2008年5·12汶川特大地震期间】伊美尔整形美容医院连锁集团各机构员工踊跃捐款,公司又抽调各机构医护人员参加嫣然天使基金医疗队前往地震灾区实施救援并带回三名伤员蒲虹学、朱春燕、李荣荣回京接受治疗。经过一年的康复治疗,3名伤员均已全部结束治疗,康复出院。

【2009年3月】以“爱心·奉献”为主题的“中国妇女发展基金会·玫瑰基金周年媒体见面会”在京举行。此活动由中国妇女发展基金会、中国美容时尚报社、伊美尔整形美容医院连锁集团联合主办。全国妇联相关负责人出席了此次活动并讲话。会上宣布,2009年“玫瑰基金”将重点援助因面貌受损无法成功就

业、生活贫困的八八八女生,为社女排忧解难。

【2009年5月】“5·12汶川特大地震”一周年前夕,由嫣然天使医疗队特别救助的来自地震灾区的肢残女童蒲虹学与朱春燕也迎来了她们回家的日子。经过一年来的治疗与康复训练,两个孩子走出了地震带来的伤痛与阴影,年龄最小的李荣荣已于2008年7月康复出院,她们都开始迎接崭新的生活。在当天的欢迎仪式上,“嫣然天使基金”发起人李亚鹏倡导组建“汶川新家庭”,旨在帮助那些在地震中受伤的孩子得到更好的治疗与康复,健康地迈向社会,而两位受伤女孩此次重返家乡就是由她们的“新家长”李亚鹏、王菲等一路护送。

【2009年5月】“粉红丝带”2009——关爱乳房公益救助系列活动新闻发布会在北京世贸天阶18层的时尚画廊如期举行。会上宣布,2009年“粉红丝带”的主题是:关注乳腺癌术后生活质量。即日起,“粉红丝带”与中国防治乳腺癌专项基金、中国妇女发展基金会

以举国之力、开管电视口、制很网、伊美尔整形美容医院连锁集团联合征集20名乳腺癌术后需乳房再造的女性,对她们实施免费援助。

【2009年9月】嫣然天使基金医疗队从北京出发,远赴西藏阿里地区和新喀什地区,为当地的贫困唇腭裂患者实施免费医疗救助手术。伊美尔派出了余春玲、陈继革、靳绍峰加入到医疗队的行列。此次嫣然天使基金医疗队的爱心之旅历时13天,行程1万多公里,最高海拔达5000米。

【2010年】“天使之旅”在京正式启动,共计行程4700公里、手术49例、天使之旅项目及晚宴共募款267.5万元。

【2011年】成功救助6岁的无耳儿童小阳阳,同年,发起“伤残乞讨儿童公益救助行动”。

【2012年】“嫣然天使手术中心”6年共完成3048例嫣然唇腭裂手术,嫣然天使基金定点医院——北京嫣然天使儿童医院正式落成。

【2012年】无偿救助面部烧伤导致毁容的安徽少女苏岩。